

Több mint ötszáz rajz érkezett a múzeum pályázatára

Az idei évben is meghirdette az MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma rajz- és fotópályázatát, melynek eredményhirdetésére hagyományosan a Múzeumok Éjszakáján került sor. Az alkotásokból kiállítás nyílt az intézmény saroképületének közművelődési termében.

A helyiség ezúttal is zsúfolásig megtelt, a fotósoknak csak tenyérnyi hely jutott, hogy elkapjanak egy-egy pillanatot a díjátadóból. A falakat körbe-körbe színes alkotások díszítették, nem is fért ki mind.

A vendégeket *dr. Kutasi Csaba*, a pályázatokat meghirdető intézmény igazgatója köszöntötte, a díjátadó ünnepséget pedig *dr. Medzihradszky Zsófia*, a Magyar Természettudományi Múzeum főigazgató-helyettese nyitotta meg, egyben múzeumpedagógiai szempontból beszélt a pályázat fontosságáról. *Kasper Ágota* ny. múzeumigazgató, a zsűri elnöke pedig értékelte az alkotásokat.



A múzeum által kiírt pályázatok presztízsét bizonyítja, hogy az anyaintézmény egyik vezetője, dr. Medzihradszky Zsófia (jobbról a második) nyitotta meg a díjátadó ünnepséget, s szakmai értékelést is adott

A rajzpályázatra a Bakonyban is megtalálható védett állatokról, növényekről készült alkotásokat várták élőhelyeikkel együtt. A feladat tehát nem csak az volt, hogy alkossanak a gyerekek, hanem egy kicsit utána kellett nézniük annak is, milyen fajokat érdemes lerajzolniuk – mondta el *Iliáné Rechner Szilvia* múzeumi munkatárs. Hozzátette: az idei évben rekordszámú, összesen 553 rajz érkezett. Csak összehasonlításképpen: tavaly 197 alkotást küldtek be a pályázók. Örvendetesnek nevezte, hogy egyre több településről, szinte az ország minden tájáról és sok különböző iskolatípusból élnek a pályázat adta lehetőséggel, és egyre több az egyéni pályázó is. – Külön öröm számunkra, hogy több olyan iskola is részt vett a pályázaton, ahol látássérültekkel, értelmi fogyatékosokkal foglalkoznak.

Helyhiány miatt az összes alkotás nem fért ki a falra. Nemcsak a díjazott alkotásokat tárták a közönség elé, hanem olyanokat is, amelyeket szívük szerint díjaztak volna, de nem feleltek meg a kiírásnak.

A fotópályázatot az idei évben „Természeti képek, bakonyi hangulatok” címmel hirdették meg. Az eddigiektől eltérően ezúttal tizennyolc év feletti is pályázhattak. Összesen 49 alkotó küldött be 120 fotót digitális formában. A környékbeli településeken kívül olyan nagyvárosokból is megörökítettek bakonyi hangulatokat, mint például Budapest, Székesfehérvár, Győr. A múzeumi munkatárs a pályázat

sok jó példája közül kiemelte, hogy egy ajkai iskolában a tanárnő kivitte hátrányos helyzetű, tanulásban akadályozott diákjait egy szervezett fotóstúrára.



Iláné Rechner Szilvia alapos beszámolót adott a pályázatról, de annak sikere meg is követelte ezt



A rajz- és fotópályázat eredményhirdetését hallgatja a közönség

A fotópályázattal elsősorban az volt a célja a múzeumnak, hogy minél többen menjenek ki a természetbe, figyeljék meg annak szépségeit, vegyék észre akár a legapróbb bogarat, fűszálat is, ismerjék meg a Bakony gyönyörű tájait, természeti értékeit. Mindez sikeresnek bizonyult, amiről a sok fotó mellett élménybeszámolók is tanúskodnak. „A fotópályázatnak köszönhetően szinte minden hétvégén kirándultunk a családdal.” – idézték egy tizenhárom éves csopaki kislány üzenetét.

A fotók értékelésében a Bakony Fotóklub vezetője, *Mátyus Károly* és a Bátorterenyi Fotó Klub vezetője, *Ladóczki Béla* működött közre. Nem volt egyszerű a zsűri helyzete, hiszen nagyon sok gyönyörű, témába illő kép közül kellett kiválasztaniuk a díjazásra legérdemesebb alkotásokat.

Eredmények, rajzpályázat: 5-6 évesek: 1. Etlinger Zalán (Ajka), 2. Jenei Gréta Eszter (Igazgyöngy Alapfokú Művészeti Iskola, Berettyóújfalú), 3. Szilágyi Norina (Hétszínvirág Óvoda, Ajka), különdíjas: Törő Korina (Süni Napköziotthonos Óvoda, Berhida). 7-8 évesek: 1. Bácsi Zsuzsanna (Szín-Vonal Alapfokú Művészeti Iskola, Badacsonytomaj), 2. Kiss Kocsis Anna, 3. Farkas Emma (mindketten Balatonkenesei Pilinszky János Általános Iskola és AMI), különdíjas: Csöregi Anna (Győr).



A legifjabb korosztály harmadik helyezettje, Szilágyi Norina veszi át a díját Ujvári Judit múzeumi munkatárstól

9-10 évesek: 1. Bittmann Boglárka (Szín-Vonal AMI), 2. Lipót Angelika (Gyengénlátók Általános Iskolája, Budapest), 3. Kinter Orsolya (Igazgyöngy AMI, Berettyóújfalú), különdíjas: Matula Éva (Gyengénlátók Általános Iskolája, Budapest). 11-12 évesek: 1. Krizsó Katinka (Pilinszky János Általános Iskola, Balatonkenese), 2. Nagy Borbála (Budapest, XX. Kerületi Nagy László Általános Iskola és Gimnázium), 3. Ferenczi Kíra (Vörösberényi Általános Iskola, Balatonalmádi), különdíjas: Farsang Brigitta (Szín-Vonal AMI). 13-15 évesek: 1. Piedl Júlia (Szín-Vonal AMI), 2. Tatai Borsika (Bródy Imre Gimnázium, Ajka), 3. Szabó Rebeka (Hunyady Mátyás Általános Iskola, Oroszlány), különdíjas: Tóth Milán (Borzavár-Porvai Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola, Borzavár).

Fotópályázat, 18 év alatti korosztály: 1. Szájlí Tímea (15 éves), 2. Csöregi Flóra (10 éves), 3. Németh Balázs (13 éves), különdíjas: Szájlí Tímea (15 éves). 18 év feletti korosztály: 1. Hágén Zoltán, 2.

Rózsa Jeromos, 3. Semjéni Erzsébet, különdíjas: Gregor Dávid. A Facebook-ra feltöltött képek közül a legtöbb „lájkot” *Vajda Luca* fotója kapta, így a közönségdíjat ő vehette át.



A 18 év feletti korosztály számára először hirdette meg fotópályázatát a múzeum. A képen az első helyezett, Hágén Zoltán, aki egy Bakonyi „Toszkánát” örökített meg

Annak érdekében, hogy az országos hírű pályázat helyezettjei méltó elismerésben részesüljenek, ezúttal is sokan siettek a szervező intézmény segítségére. A díjazást támogatta a Bakony Hotel, a Bakonyi Természettudományi Múzeum Baráti Köre, Fillér Zsuzsanna, a Jeskó Vendéglátóipari Kft., Kasper Ágota, Kissné Novák Zsuzsanna, a Monostor Cukrászda, a Monostor Falatozó, az Orange Fagyizó, a Patkó Étterem és Pizzéria, a Szépalma Hotel és Ménesbirtok, és a Varga Vino Kft.

Kelemen Gábor